

XVII Ежегодная международная конференция «Литейный Консилиум®»

ЛИТЕЙНЫЙ КОНСИЛИУМ® — БРЕНД, РОЖДЕННЫЙ НА УРАЛЕ

Литейный Консилиум® — профессиональное сообщество руководителей и собственников предприятий, главных металлургов, технологов и других технических специалистов литейной отрасли. В 2005 г. Литейный Консилиум родился на Южном Урале в Челябинске и за два десятилетия стал главной очной встречей отрасли. Ежегодно специалисты литейной отрасли встречаются на конференции «Литейный Консилиум®» для того, чтобы сверить координаты, обменяться производственным опытом, найти партнеров для поставки и обслуживания оборудования, производителей расходных материалов, технологий и программного обеспечения, а также заказчиков литья. Широкая география участников конференции из России, от Калининграда до Комсомольска-на-Амуре, а также участников из Казахстана, Узбекистана, Беларуси, Китая и других стран позволяет литейщикам оставаться в общем информационном поле, обмениваться производственным опытом и актуальными тенденциями на рынке литья.

«Основная идея конференции — собрать профессиональное литейное сообщество для обсуждения наиболее острых и важных проблем и действий, как это происходит в медицине: диагностирование, обсуждение консилиумом специалистов, постановка диагноза. Конечно, именно такой формат выглядит слишком идеальным, чтобы ему следовать, поэтому конференция постоянно модернизируется. Ведь она была задумана для участников, а не наоборот. На нее приглашаются и



потенциальные заказчики литейной продукции, и компании-поставщики материалов и оборудования, и научное сообщество, и представители банков, государственных институтов. Задача организатора — прислушиваться к пожеланиям и предложениям, но не менее важно, чтобы и все участники понимали и разделяли концепцию, лежащую в ее основе и сделавшую эту конференцию столпом популярной в литейном сообществе», — отмечает председатель оргкомитета Антон Яковлевич Дынин.

Литейный Консилиум® — это всегда профессиональный взгляд на отрасль изнутри, лидеры мнений и эксперты литейного производства, нетворкинг, реальные производственные кейсы. Но главная отличительная особенность Литейного Консилиума® — это уникальная демократичная атмосфера, открытость и взаимопомощь, которые перерастают в крепкую профессиональную дружбу.

Темы Литейного Консилиума® чередуются в виде трехлетнего цикла. Первый год цикла посвящен Плавке и вопросам, связанным с выплавкой металла: всевозможные печи, разливные устройства и ковши, тигли и электроды, футеровочные материалы, устройства для обработки расплава различными добавками, средства измерения и испытания, технологии и материалы для модификации расплавов, программное обеспечение.

Второй год затрагивает Литейную форму, формовочное и стержневое оборудование, расходные материалы, модельно-стержневую оснастку, средства контроля и измерения, оборудование для центробежного литья и литья под давлением, ЛГМ и ЛВМ, аддитивные технологии в литейном производстве.

Третий год посвящен Отливке и ее превращению в готовое изделие. Данная тема затрагивает вопросы механической обработки и финишных операций: снятие припусков, обрубка, зачистка, термическая обработка, контроль качества готового изделия, а также оборудование и расходные материалы для этого этапа.





2–3 декабря 2025 г. в конгресс-отеле «Малахит» (г. Челябинск) состоится XVII Ежегодная международная конференция «Литейный Консилиум®», который будет посвящен литейной форме.

За круглыми столами участники XVII Литейного Консилиума® обсудят:

- оборудование формовочное, стержневое, смесеприготовительное, для регенерации смесей, средства контроля;
- расходные материалы: пески, связующие, бентониты, пенополистиролы, противопригарные краски;
- технологии и оборудование для литья: центробежное, под давлением, в кокиль, ЛГМ, ЛВМ, ВПФ, ХТС, ПГС;
- модельно-стержневую оснастку: инжиниринг и изготовление;
- аддитивные технологии в литейном производстве;
- комплексную автоматизацию и роботизацию литейного цеха.

Также в связи со спадом производства в 2025 г. на конференции обсудят вызовы на рынке литья и пути их решения. С аналитическим докладом о состоянии и перспективах развития литейной отрасли в России специально для Литейного Консилиума выступит профессор кафедры экономической географии географического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова, д. г. н., главный научный сотрудник Института социальной политики Наталья Васильевна Зубаревич.

После двух дней основной программы конференции, 4 декабря, участники Консилиума посетят с экскурсиями предприятия Челябинской области: ООО «БВК», Челябинск; АО «АЗ «Урал», Миасс; Завод LD, Челябинск, и производственную площадку Группы Магнезит в Сатке. Экскурсии в производственные цеха литейных и машиностроительных предприятий — это дополнительная возможность познакомиться с производственным опытом коллег и перенять передовую практику.

Обмен информацией в литейном сообществе продолжается и в течение года. Например, на сайте Литейного Консилиума в разделе «Лица отрасли» можно познакомиться с историей создания и развития литейных предприятий страны, опытом модернизации их производства, а также найти свою нишу на рынке литья. В разделе «Лица отрасли» публикуются интервью с руководителями таких предприятий, как ЛЗ КАМАЗ, ОАО «СибLitMash», ООО «БВК», ООО «Амурметалл-Литье», АО «Керченский металлургический завод», АО «Казанькомпрессормаш», ПАО «Калужский турбинный завод», которые откровенно делятся своими победами и трудностями.

Как отметил директор ТОО «Мехлитком» Рустам Гумарович Ахметов в своем интервью Литейному Консилиуму: «Самая большая ценность в настоящее время — это информация. Вот и мы не пытаемся самостоятельно изобрести колесо, а следим за новыми тенденциями, изучаем опыт коллег. Литейный Консилиум в Челябинске — это прекрасная возможность для получения новых знаний, изучения опыта коллег, обретения полезных знакомств, налаживания нужных связей».

Вливайтесь в литейное сообщество и становитесь частью истории страны.

По всем вопросам можно связаться с оргкомитетом конференции и редакцией сайта:

info@litkons.com

+7 (351) 210-37-37

www.litkons.com

Реклама